
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Notulen Ouderraadvergadering woensdag 6 april 2011 
 

  
Aanwezig:  Yvonne, Helen (pm), Annette (secr), Miranda, Lenny, Kyra, Astrid  
   Susan Beljaars en Sharda Hupje 
Afwezig:  Guinyfer, Jacqueline 
Namens team: Talitha, Carla 
 
 
Lokatie: Balans Klaverveld 5 te Den Haag 
 
 
1. Opening 
Yvonne heet de aanwezigen welkom. Naar aanleiding van de oproep voor nieuwe leden 
voor de ouderraad hebben zich Susan Beljaars en Sharda Hupje gemeld. Annette heeft 
hen namens iedereen uitgenodigd een vergadering bij te wonen. We doen een 
voorstelrondje. 
 
2. Mededelingen & ingekomen stukken 
Mededelingen voorzitter: 
OR enquête: er wordt helaas niet veel gehoor gegeven aan het invullen van de enquete 
alhoewel er uit de ingevulde al nuttige informatie is te halen. De ouderraad wilde het 
iedereen makkelijk maken door de enquête digitaal te laten verlopen maar het blijkt dat dit 
niet werkt. Daarom wordt besloten de enquête vanaf morgen ook in papieren vorm aan 
alle kinderen mee te geven. Annette zal de enquête naar Carla mailen.  
Van de reacties tot nu toe heeft Annette een willekeurig aantal geprint die rouleren tijdens 
de vergadering zodat de andere leden ook een indruk kunnen krijgen. 
De sluitingsdatum van de enquête is 23 april. Dan zal een inventarisatie gemaakt moeten 
worden van de reacties.  
 
 
Mededelingen secretaris: 

 geen 
 



 
Mededelingen penningmeester: 
 

 Naar aanleiding van de herinnering van de ouderbijdrage zijn er toch nog een aantal 
betalingen binnengekomen. 13% heeft niet betaald. 
                                                                                                         

Mededelingen team: 
 

 Anne is bevallen van zoon Joshua.  

 Met Jennifer gaat het naar omstandigheden redelijk goed, komt deze week in de 
Veldpost. 

 Radhia is deze week flauwgevallen en is na een paar uurtjes ter observatie in het 
ziekenhuis gelukkig weer thuis.  

 Vrijwilligersavond; aanmeldingen lopen niet storm. Er lijkt toch nog een drempel te 
zijn voor ouders om te komen. Talitha zou daar graag een over brainstormen tijdens 
een OR-vergadering.  

 De draaiboeken moeten nog steeds ingevuld worden met de informatie die we tot nu 
toe hebben. Lenny maakt een afspraak bij Talitha om deze samen in te vullen. 

                                                             Actie: Lenny 
Mededelingen MR-vergadering 
 

 De laatste vergadering is Miranda niet geweest. De volgende is op 12 mei. 
 

3. Notulen vorige vergadering 
Actie: Lenny: scouting shirts/dassen. Moet nog worden gedaan. Helen heeft echter nog 
steeds een scherpe aanbieding liggen voor t-shirts. 
                    Actie: Lenny 
Actie Talitha: aanvraag blackbox voor tram: vervallen. 
Actie Yvonne: datum avondvierdaagse; 16 t/m 19 mei. Met de vraag of de directie een rol 
kan spelen in de vertegenwoordiging van de school tijdens deze dagen, deelt Talitha mede 
dat er met een clubje leerkrachten een poule gemaakt is voor deze vertegenwoordiging 
met de  avondvierdaagse. We zullen weer een kraampje hebben en mogelijk iets uitdelen. 
Miranda informeert bij Chantal (moeder Davey) 
             Actie: Miranda 
Actie: schoolontbijt. De brief om aan te melden is ontvangen en er was heel kort tijd om 
aan te melden. De school doet wel mee. De kosten van de ontbijtjes neemt de ouderraad 
voor haar rekening. Ontbijt vindt plaats in november 2011. 
             

4. Voorbereiding Activiteiten 
 

Pasen: alles loopt. Wel is de paasversiering voor de bomen in de hal van het grote 
gebouw en de Villa (weer) verdwenen en moet dus opnieuw aangeschaft worden.  
Sportweek: er zijn inmiddels genoeg aanmeldingen van ouders voor hulp. Er moet nog 
een fruitshot bedacht worden. Te denken valt aan een knijpfruit voor de kleuters en een 
“breaker” voor de bovenbouw. 
Projectweek: Thema is ritme. Het idee is mits haalbaar om aan het eind van de dag op 27 
mei een aantal kraampjes op het schoolplein te zetten met de resultaten. Daarbij kunnen 
bijvoorbeeld folders van muzieklessen neergelegd worden. Talitha vraagt die idee veel te 
promoten zodat er veel kraampjes zullen zijn. 
Musical groep 8: hulp verdeeld in 3 sessies. Eerste Kyra, Carla (team) en Jacqueline 
(Helen zal haar mailen), tweede Annette en Yvonne en de derde Helen en Guinyfer. Voor 
de laatste twee moeten er dus nog hulp bij. 



  
 

5. Evaluatie activiteiten 
Sinterklaas – niet geweest. Jacqueline zou er achteraan gaan. Ook van het team heeft 
Talitha niets gehoord.  
Voorjaarsfeest 24 februari  - evaluatie nog niet geweest. 
 
6.  Rondvraag 
De flitscomputers doen het niet goed. Erg traag en Yvon vraagt zich af of dit bekend is bij 
de directie. Dit vertraagd natuurlijk enorm als je werkt met de kinderen. 
Annette/Astrid: wat is nu precies de dag van het schoolreisje? Antwoord: Maandag 6 juni 
voor alle groepen. 
Sharda: is er bij Balans ook schoolzwemmen? Talitha antwoord van niet omdat er geen 
subsidie voor wordt gegeven en de organisatie om met klassen te zwemmen best veel 
vergt.  
 
7.  Sluiting en volgende vergadering 
Yvonne bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. De eerstvolgende vergadering is 
dinsdag 17 mei maar is in verband met de avondvierdaagse verzet naar 11 mei 19.30 
uur. 
 


